JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/84765

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: MaTeMaTuKa

3apava l

LleHa xonoausbHMKa B Mara3nHe eXXerogHo yMeHbLUaeTCa Ha OA4HO U TO XKe YUCJI0 MPOLEHTOB OT MPeXXHen LieHbl.
OnpepnennTb, Ha CKOJIbKO MPOLEHTOB KaXX bl FOf YMEeHbLUAeTCH LeHa X0N04nNbHNKA, eC/N, BbICTaBI€HHbIN Ha
npogaxy 3a 20 000 pybnen, yepes aBa roga 6bin1 nponaH 3a 15842 pybns.

3afava 2

BenocnneauncT Bblexan ¢ MOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO U3 ropoAa A B ropog B, paccTosaHne mexay KoTopbiMu paBHo 70
KM. Ha cnepylowmn aeHb OH oTnpaBusca o6paTHO CO CKOPOCTbIO Ha 3 KM/Y Bonblie npexxHen. Mo gopore oH
chenan oCTaHOBKY Ha 3 4aca. B pe3ynbTaTe OH 3aTpaTu Ha 06paTHbIA NYThb CTOJIbKO XKe BPEMEHU, CKOJIbKO Ha
nyTb n3 A B B. HaiTn ckopocTb BenocuneauncTa Ha nyTun us A B B.

3apava 3

Tennoxod NPOXoAuT NO TEYEHUI0 PeKN 00 NYHKTa Ha3Ha4vyeHus 200 KM 1 nocsie CTOAHKW BO3BPaLLAeTCA B MyHKT
oTnpassieHna. HanTn CKOPOCTb TeYeHUs, eCc/in CKOPOCTb TenjoxoAa B HENOABUXKHOM BoAe paBHa 15 KM/4, cToAHKa
anntca 10 4yacos, a B NYHKT OTNpas/iieHna Tensioxon Bo3spallaeTtcs Yepes 40 4acoB nocse oTrabITUA N3 Hero.
3apava 4

[Boe paboynx, paboTas BMecTe, MOryT BbIMOJHUTL paboTy 3a 12 gHen. 3a CKOMIbKO AHeNn, paboTasa oTaesbHO,
BbINOMHUT 3Ty paboTy nepBbI paboyunin, ecnm Ha 3a ABa OHSA BbIMOJIHAET TaKylo e 4acTb paboThl, KaKylo BTOPOW -
3a TpW AHA.

3apava 5

NmeeTcs aBa cnnasa. MepBbii cnnas cofepxut 10% Hukens, BTopoi - 30% Hukens. U3 3Tnx AByX CniaBoB
noay4nnn TpeTun cnnae Maccon 200 Kr, cogepxawmn 25% Hukens. Ha CKoJIbKO K Macca nepBoro crnsasa
MeHbLLEe MacCbl BTOPOro?

3apava 6

Yacbl co cTpenkamm nokasbiBatloT 8 YacoB 00 MUHYT. Yepes CKOIbKO MUHYT MUHYTHas CTPeJika B YeTBEepPThIN pa3
nopaBHAETCS C HYacoBOMN?

3apava 7

B cnyyYanHoM skcnepumeHTe BpocatoT ABe urpasibHble KOCTU. HalTn BEPOATHOCTb TOro, YTO B CyMMe BhiNMageT 8
04KOB. OTBET OKPYrAnUTb 4O COThIX.

3apava 8

HapucoBaHa npAMOYyrosibHas nJianTka c "oKowKoM". HanTu nnaowaib NOBEPXHOCTMW.

3apava 9

BokoBble pebpa TpeyrosbHON NMPaMubl B3aUMHO NepneHanKyspHbl, KaXkaoe 13 Hux pasHo 3. Hantn obbem
nupamMmabl.

3apava 10

OfHa UMIMHAPMYECKas Kpy>XKKa BABOE BbilLe BTOPOW, 3aTO BTOpas B ABa pa3a Bbilwe. HaliTn oTHoweHne obbema
BTOPOW KPYXXKN K 06beMy nepBoOiA.

[omallHee 3agaHune

3apava l

LleHa xonogunbHMKa B Mara3mHe eXXerogHo yMeHbLIAeTCa Ha O4HO 1 TO XKe YNCO0 NMPOLEHTOB OT NPEXHEN LeHbl.
OnpefnennTb, Ha CKONIbKO MPOLEHTOB Ka>XKAbI FO4 YMEHbLUAETCA LleHa X0N04nNbHNKA, eC/IN, BbICTAaBIEHHbIN Ha
npoaaxy 3a 20 000 pybnen, yepes aBa roaa 6bin nponaH 3a 15842 pybns.

PeweHne

L_1=20000%*(1-x)

L 2=20000%(1-x)"~2=15842

(1-x)~2=15842/20000

(1-x)~2=0,7921

1-x=0,89

x=0,11=11%
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3apava 2

BenocnnepncT Bblexan C NMOCTOAHHOW CKOPOCTbLIO U3 ropoda A B ropof B, paccTtosiHne mexxay KoTopbiMu paBHO 70
KM. Ha cnegyowmnn aeHb OH oTnpaBuca o6paTHO CO CKOPOCTbIO Ha 3 KM/Y 6onblue npexHen. Mo gopore oH
cAenan oCTaHOBKY Ha 3 4aca. B pe3ysibTaTe OH 3aTpaTWi Ha 06paTHbLIA NYyTb CTOJIbLKO )K€ BPEMEHM, CKONbKO Ha
nyTb 13 A B B. HanTn ckopocTb BenocunenucTa Ha nyTtun us A B B.

PeweHne

X - CKOpOCTb 13 A B B.

70/x=70/(x+3)+3

70x+210=70x+3x"2+

3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIENAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/84765
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